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Наразі на ринку програмного забезпечення існує велика кількість 

бухгалтерських програмних продуктів різної потужності та вартості. 
На український підприємствах надають перевагу все ж таки 
вітчизняним програмним продуктам масового тиражу, що більше 
відповідають умовам економіки та швидкій зміні законодавчих 
документів, що регулюють порядок ведення бухгалтерського обліку. 

Спочатку варто розглянути сутність інформаційних технологій. 
Отже, інформаційна технологія (ІТ) ― система методів і способів 
збору, передачі, накопичення, обробки, зберігання, подання і 
використання інформації. Обсяг автоматизації та тип і характер 
використання технічних засобів залежить від характеру конкретної 
технології [1, с. 65]. 

Для того, щоб ефективно впровадити ІТ на сучасне підприємство 
потрібно розробити необхідний механізм, який дасть можливість 
зменшити час, мінімізувати ризики та підвищити ефективність 
діяльності підприємства в цілому від впровадження ІТ. Щоб 
побудувати основу механізму впровадження ІТ на підприємствах 
необхідно враховувати вплив зовнішніх і внутрішніх факторів на 
підприємство. 

До основних переваг використання інформаційних технологій в 
управлінні підприємством віднесено:  

• підвищення ступеню керованості;  
• зниження впливу людського фактора;  
• скорочення паперової роботи;  
• підвищення оперативності і достовірності інформації;  
• зниження витрат;  
• оптимізація обліку та контролю;  
• забезпечення прозорості інформації для інвесторів;  
• можливість збільшення частки ринку. 
Одним із важливих моментів, на який варто звернути увагу – те, 

що інформаційні технології на підприємствах існують у вигляді 
різноманітних інформаційних систем і інформаційних комплексів та 
використовуються в різних сегментах управлінської системи.  
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Для прикладу, розглянемо одні з найбільш популярних систем − 
MRP і SCM технології. MRP - концепція планування потреби 
виробництва в матеріальних ресурсах, яка для визначення потреб 
використовує інформацію про структуру і технологію виробництва 
кінцевого продукту, календарний план виробництва, дані складських 
запасів, договорів поставки матеріалів і комплектуючих тощо. SCM - 
управлінська концепція і організаційна стратегія, яка полягає в 
інтегрованому підході до управління всім потоком інформації про 
сировину, матеріали, продукти, послуги, що виникають і 
перетворюються в ході виконання на підприємстві логістичних і 
виробничих процесів; мета даної стратегії - отримання вимірного 
сукупного економічного ефекту. 

Сучасні інформаційні технології використовуюся у сфері 
управління взаємовідносинами з партнерами і клієнтами. Вони 
зорієнтовані перш за все на: зростання продажів, зниження витрат, 
підвищення лояльності клієнтів і контрагентів, поліпшення якості 
обслуговування. В цілому ці програмні продукти підвищують 
конкурентоспроможність продукції підприємства. 

Діяльність виробничих підприємств дуже складна і 
індивідуальна. Для ефективного ведення господарської діяльності 
необхідний постійний моніторинг та контроль ключових показників 
діяльності, який неможливо здійснювати без впровадження і 
використання сучасних інформаційних технологій. Здатність 
підприємства своєчасно обробляти і аналізувати великі об'єми 
інформації безпосередньо залежить від рівня автоматизації її 
діяльності. Нині на ринку представлено безліч систем управління 
підприємством: «ITПредприятие», «1С», «SAP», «Infor SyteLine 
ERP», «Microsoft Dynamics AX», «Microsoft Dynamics NAV», 
«Капітал», «Oracle EBusiness Suite», «BAAN», «Компас», 
«МОНОЛИТ SQL», «Scala», «Галактика», «АСТОР», «Business 
Control», «Global ERP», «Виртуоз», «PayDox», та інші [2, с. 126]. 

На шляху впровадження ІТ в управлінні сучасними 
підприємствами можна виділити такі перешкоди: ускладнення 
вивчення швидкозмінних інформаційних потоків як результат 
поглиблення експортної орієнтованості значної частки підприємств, 
погіршення процесів реалізації ринкових відносин внаслідок 
російської агресії та подальшого перерозподілу власності серед 
«нової» та «старої» олігархії; складність розробки та впровадження 
інформаційних і програмних систем для автоматизації управління 



Секція 2. Сучасні тенденції управління підприємством 451 

компаніями через відтік ІТ– персоналу, нестачу фінансових ресурсів; 
відсутність у значної кількості керівників розуміння доцільності 
використання ІТ для удосконалення 595 управлінської роботи; 
доцільність безперервного застосування Internet– технологій в 
організації і забезпеченні мобільного управління.  

Щодо головних переваг використання інформаційних технологій 
в управлінні підприємством варто віднести: підвищення ступеню 
керованості; зниження впливу людського фактора; скорочення 
паперової роботи; підвищення оперативності і достовірності 
інформації; зниження витрат; оптимізація обліку та контролю; 
забезпечення прозорості інформації для інвесторів; можливість 
збільшення частки ринку.  

Також варто згадати і про вимоги підприємств до впровадження 
ІТ: мінімум вкладень, швидкий результат, низькі витрати на 
обслуговування. В умовах кризи компанії бажають ті інструменти, які 
з мінімальними інвестиціями дозволяють отримати реальний 
результат знизити витрати [3, с. 78]. 

Взагалі, варто сказати, що використовуючи інформаційні 
технології, підприємство має можливість збільшити свою 
конкурентоспроможність. Для ефективного функціонування 
підприємства необхідно створити інформаційну систему, яка б була 
здатна протягом тривалого часу задовольняти потреби підприємства. 

Використання інформаційних технологій в управлінні 
господарськими процесами підприємств дає можливість 
впроваджувати найбільш сучасні і прогресивні управлінські 
концепції, головна риса яких — ефективне використання ресурсів й 
орієнтація на інтереси клієнтів. 
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